# 市公安局交通管理局相关负责人做客《行风热线》,与市民朋友在线交流一

# 严查严管 筑就群众出行坦途





近日,市公安局交通管理局党委 副书记、副局长唐华林做客《行风热线》 直播间,围绕强化酒醉驾违法管控、 织密夏季农村交通安全防护网、打击 "买分卖分"非法中介等内容,与市民 朋友在线交流。

#### 持续严管酒醉驾

酒精会麻痹人体机能,包括视 觉、触觉、判断和操作能力、疲劳程度 等等,让驾驶行为变得危险。

唐华林介绍,为进一步强化干部职 工纪法意识和交通安全意识,荆州交警 开展酒醉驾警示教育活动,聚焦酒醉驾 风险防控,通过播放事故警示教育片, 直观展现酒醉驾对个人、家庭、社会的 冲击,警示要以案为戒,自觉端正思想, 摒弃侥幸心理,严守"开车不喝酒 喝酒 不开车"的底线,安全文明出行。

近期,荆州交警组织开展酒醉驾 违法集中整治行动。行动中,执勤人 员在辖区设立临时检查点,严格按照 "八个一律"要求,逐一对过往车辆进 行排查,坚决做到发现一起,查处一

起,形成高压态势。 荆州交警提醒,6月23日起至9月 30日,按照"零容忍、严执法、全覆盖" 要求,荆州交警将坚持日常严管与专 项打击、集中整治、区域联治相结合, 持续开展酒驾醉驾百日攻坚专项整

珍爱生命

谨防溺水

民避暑纳凉去处。近日,荆州市天

谊长江水上义务救援队成员身着

统一马甲,带上喇叭,拿上救生绳

等设施,沿着江岸巡逻,在长江荆

江段沿线开展防溺水宣传。此外,

救援队成员还驾驶救援冲锋舟在 江面巡逻宣传,如遇到溺水情况,

(记者 肖琦 摄)

第一时间进行应急救援。

盛夏来临,长江边成了不少市

法,安全出行。

治行动。请广大交通参与者文明守

### 织密农村交通安全防护网

为切实强化夏季农村地区交通 安全管理,有效预防和减少道路交通 事故,唐华林说,荆州交警将结合农 村道路交通特点,采取多项措施全力 保障群众出行安全。

强化巡逻管控,消除安全隐患。 荆州交警聚焦农村集市、城乡结合部 等易拥堵及事故多发路段,加大巡逻 频次,严查面包车、货车、农用车等重 点车辆,确保逢车必检,重点核查车 辆安全状况及驾驶人资质。在严格 执法的同时,民警还通过发放宣传资 料、现场讲解等方式,向村民普及交 通安全知识,提升群众安全意识。

深化宣传引导,营造安全氛围。 荆州交警深入国省道沿线,对道路两 旁经营商户开展交通安全宣传。现 场,民辅警结合真实案例,向商户详 细讲解在道路上随意堆放物品、占道 经营等行为给过往车辆和行人带来 的安全隐患,并与各商户签订安全承 诺书,督促商户规范经营,确保道路

联动乡镇政府,共筑安全防线。 荆州交警走访了沙市区岑河镇、观音 垱镇、锣场镇等乡镇政府,就夏季农 村道路交通事故预防工作进行交流 研讨。各乡镇表示,将积极配合交管 部门,迅速整改道路隐患,并多措并 举开展交通安全宣传,坚决打赢夏季

#### 严厉打击"买分卖分"非法中介

驾驶证"买分卖分"现象的发生, 严重破坏了交通违法记分制度,扰乱 了正常的社会管理秩序。唐华林介 绍,近期,监利交警大队抓获2名涉嫌 "买分卖分"的违法行为人。

5月12日,监利交警大队接到省 交管局下发核查线索,称有人公然在 社交平台发布买分卖分信息,监利交 警大队接到线索后,立即开展核查。 民警了解到发帖人张某疑似在从事 "买分卖分",违规为他人处理交通违 法业务,立即传唤其接受询问。面对 民警的询问,张某含糊其词,进一步坐 实了民警的怀疑。民警顺藤摸瓜,了 解到张某于2023年至2025年,多次 组织驾驶人"买分卖分"违规处理交通 违法,张某共获利3940元。其中,陈 某于2025年1月6日找张某违规处理 其名下车辆在潜江市产生的一起超速 违法、洪湖产生的一起违反禁令标识 违法,并通过微信转账给张某1000元 人民币(其中包括200元罚款)。

根据相关法律规定,公安机关依 法对陈某请他人代为接受处罚和记 分并支付经济利益的违法行为处以 违法金额的两倍,罚款1600元;对张 某组织机动车驾驶人请他人代为接 受处罚和记分并支付经济利益的违 法行为处以违法金额的3倍,罚款 11820元。买、卖驾驶证分数是严重

法行为不以谋取利益为认定标准。 因此,即便是朋友、亲戚之间帮忙代 扣,也会构成违法行为。机动车驾驶 人可以通过"交管12123"APP报名参 加"学法减分",在通过相应的学习和 考试后可以扣减记分,每个记分周期 内最高可扣减6个记分。广大驾驶人 切勿为了"贪一时之便",漠视法规, 走上违法犯罪道路。

#### 编辑观点:

荆州交警从持续高压打击酒醉 驾,到织密农村交通安全防护网,再 到严惩"买分卖分"违法行为,其核心 指向无比清晰:一切执法只为筑牢百 姓生命安全防线。

酒醉驾查处行动以"零容忍"姿 态守护出行安全;农村地区逢车必 检、深化宣传,是对广大农民出行安 全最坚实的保障;重拳打击非法中 介,不仅维护了交通秩序公平,更堵 住了以生命代价换取"人情分"的危 险漏洞。这些举措虽严,却严在要 害,严在人心所向。广大交通参与者 应主动学法守法,善用"学法减分"等 便民渠道,拒绝侥幸心理







盛夏时节,走进荆州高新区太湖港街 道杨井村,一排排现代化蔬菜大棚整齐排 列。棚内,低矮的辣椒树上青翠欲滴的果 实和白色小花错落有致,翠绿的苦瓜藤 蔓缠绕,更引人注目的是,一颗颗硕大的 冬瓜悬吊在棚顶,犹如绿色灯笼,展示着

"这些可都是我们增收的宝贝。"该 村三组组长唐文华轻轻抚过辣椒树枝 叶,自豪地介绍。去年,村里特地从湖 南引进樟树港辣椒品种和种植技术,不 仅果实饱满,而且花期长、挂果多。洁

杨井村开展种植技术微革新的成果。

白的小花谢后,很快就能结出新果,到 了夏天,每天都能采摘。

"根本不愁卖,主要供应湘菜馆。" 唐文华说,这种辣椒皮薄肉厚、香辣适 中,价格高峰时能卖到每斤12元。目 前全村种植面积达10多亩,即便是价 格低谷期每亩收益也有6万元,是市场 普通青辣椒收益的两倍。

另一个大棚里,金黄色的花朵在绿 叶间格外醒目,苦瓜长势喜人。这是今 年该村新引进的新品种"南山苦瓜"。 结合本地情况,对种苗进行优选,不仅 保存了脆嫩的口感,还提升了坐果率, 更耐储存,亩收益达2万元,比市场上 普通的青苦瓜高1.5万元。

"你看,它像不像在荡秋千?"顺着 六组组长杨保元指向的地方,一颗颗冬 瓜被藤蔓吊起在大棚上,在空中整齐排 列。"这是我们今年新研发的吊蔓栽培 技术。"杨保元介绍,改良疏芽技术,只 保留品质最好的瓜芽,让营养集中供 应,结出的冬瓜肉质厚、品相好,每公斤 能卖2元多,是普通冬瓜价格的3倍。 目前这项技术已在全村推广60亩,带

动20户农户增收。

"这些看似微小的技术创新,带来 的却是实实在在的收益。"杨井村党总支 书记郭华介绍,村里通过"种田能人"示 范带动,邀请省市专家走进田间地头开 展技术指导,不仅实现了蔬菜品质提 升,更开拓了蔬菜市场,提升了农产品 加工产业协同配套的能力。当前,杨井 村正全力推进"蔬菜明星村"建设,让小 小菜篮子成为村民致富"金饭碗",服务 荆州高新区建设国家级农产品物流交 易与加工中心。

### 荆州市自然资源和规划局荆州区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经荆州区人民政府批准,荆州市自然资源和规划局荆州区分局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用 权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求:

414 444	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求				/ <del>:</del> : : : : :	пот	· マクロンエム	47.44.7A
地块 编号				容积率	建筑 密度	建筑 控制高度	绿地率		方式	竟买保证金 (万元)	起始价 (万元)
JG (2025) 006	荆州区复兴大道 南侧创业路西侧	40790.36	物流仓储 用地(W1)	不大于 1.0	不大于 40%	不大于 36米	不小于 15%	50	挂牌	120	1175

二、中华人民共和国境内外的法 人、自然人和其他组织均可申请参加 (凡在荆州市欠缴土地出让金、闲置 土地、囤地炒地、履行土地使用权出 让合同存在严重违约行为的单位和 在本市招拍挂出让中存在严重违约 行为的单位及关联单位,以及法律、 法规另有规定的除外),申请人可以 单独申请,也可以联合申请。联合申 请的,必须提交联合竞买协议,协议

要确定联合各方的权利、义务,包括 联合各方的出资比例,并明确签订 《国有建设用地使用权出让合同》时 的受让人,由联合申请者共同申请取

得一个报名资格。 三、本次国有建设用地使用权 挂牌出让按照价高者得原则确定竞

四、本次国有建设用地使用权摘 牌地点为荆州市公共资源交易中心

"市民之家"B区5楼一标室;地块挂牌 时间为: 2025年7月30日10时起至 2025年8月12日10时止。

五、本次挂牌出让的详细资料和 具体要求,见挂牌出让文件。申请 人可于 2025 年 7 月 30 日至 2025 年 8月11日11时前,到荆州市荆州区 三义街22号荆州市自然资源和规划 局荆州区分局土地储备整治中心领

六、申请人可于2025年7月30日 至2025年8月11日向我分局提出书 面由请。

地块交纳竞买保证金的截止时间 为2025年8月11日11时。

经审查,申请人按规定交纳竞买 保证金,具备申请条件的,我分局将在 2025年8月11日17时前确认其竞买 资格。

七、其他需要公告的事项: (一)挂牌时间截止时,有竞买人

表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通 过现场竞价确定竞得人。 (二)其他需要注意的事项详见国

有建设用地使用权挂牌竞买须知。 八、联系方式 联系地址:荆州市荆州区三义街 22号;联系电话:0716-8435563

联系人:万军 王乃阳 荆州市自然资源和规划局荆州区分局 2025年7月10日



# 本周六,荆州籍作家刘楚昕 将与家乡读者展开心灵对话

本报讯(记者徐雪晴 刘畅 实习 生 陈诗雅 郭晓澜)本周六(7月12日) 上午,2025年漓江文学奖得主、荆州籍 作家刘楚昕,将携获奖作品《泥潭》回到 家乡,在荆州市图书馆与大家面对面交 流,分享《泥潭》的创作灵感和创作历 程,并进行现场签售。

读者对刘楚昕的印象,多源于他在 第二届漓江文学奖颁奖礼上的发言。 他讲述了自己坚持写作的经历,以及已 故女友的支持与陪伴,这段真挚的分享 打动无数网友。而他的获奖作品《泥潭》 从2013年构思动笔,屡经退稿,到

2024年最终获奖的历程,恰是这番发 言的现实注脚。许多读者期待通过阅 读他的文字,走进他的精神世界。

《泥潭》的故事背景设定在刘楚昕 的家乡荆州,聚焦清末民初这一风云 变幻的时期。为创作这部作品,刘楚昕 多次深入荆州档案馆,查阅地方志,从 源远流长的荆楚文化中萃取灵感。这 样的创作背景,也让家乡读者对他倍

在新华书店内,许多参与预售的读 者前来领取刘楚昕的新书《泥潭》,并对 即将到来的见面会充满期待。

# 今起,湖北发放暑期观影消费券

本报讯(通讯员宗禾)据《湖北日 报》消息,近日,记者从湖北省电影局获 悉,"惠影湖北 乐享生活"湖北省惠民 观影活动将继续在暑期档(2025年7月 10日-2025年8月31日)进行,且力度 更大、福利更多。消费券发放时间为 2025年7月10日至8月31日每日上午 10时,活动期间将继续以"满30元减 10元""满60元减25元"两种优惠形 式供用户选择,湖北省内正常营业的 影院均可使用。

届时,用户可登录淘票票(APP、支 付宝小程序、淘宝小程序、微信小程序、 大麦APP-电影频道),或登录猫眼 (APP、微信App-服务-电影演出玩乐 美团APP-电影/演出、大众点评APP-电影/演出),在任一平台领取,先到先 得,抢完为止。每位用户每周最多可参 与一次优惠购票。

消费券领取后当天兑换,兑换场次 为暑期档任意场次。同时,淘票票和猫 眼还将额外推出如天降红包、积分兑 换、买一赠一等形式多样的优惠观影举 措。此外,湖北地区工行用户还有机会 领取"满20元减5元"或"满30元减10元" 的支付优惠券(发放时间为每周四至周 日上午10点),可叠加猫眼、淘票票优 惠活动使用。

# 路遇汽车自燃 2名出租车司机接力灭火

本报讯(记者陈雪玲 通讯员旷勇) 近日,在沙市区三湾路与幸福路红绿灯 口处,一辆红色出租车突然发生自燃, 经过此处的荆州公交集团出租车分公 司的2名出租车驾驶员王亮和李荣庆 见此情景,立即冲下车拿出车灭火器帮 助救火。

当时,王亮驾车路过三湾路与幸福 路红绿灯处时,看见一辆红色出租车引 擎盖突然冒火星,随后火花猛蹿,不时 传来"嘭!嘭!"的爆炸声,王亮当即 靠边停车,一边报警,一边打开后备箱

将车载灭火器拿出来,冲上去对准火苗 的根部,按照公司消防培训的灭火器使 用步骤进行灭火施救。这时,李荣庆驾 车路过,看到现场情况后,也立即靠边 停车,拿出车载灭火器进行灭火作业。

由于火势过猛,两瓶灭火器已经喷 完,火还未扑灭,王亮和李荣庆焦急地 向其他路过车辆求助。这时,2辆救火 车及时赶到现场将火扑灭。由于2名 公交出租驾驶员的及时扑救和消防队 员的迅速处置,火势得到有效控制,避 免了更大损失。

## 客车高速路上爆胎 42名乘客被困 高警监利大队及时救援除险情

哲)近日,荆州高警监利大队指挥室接 报警:一辆大客车行驶至S86赤洪高速 K84+800处时,车辆左后胎突然爆胎, 42名司乘人员被困。接到报警后,该 大队迅速组织警力及联勤联动部门赶 赴现场进行救援。

民警到达现场后,立即评估现场情 况,在故障车辆后方设置警示标志和反 光锥筒,同时进行现场交通疏导,避免 发生二次事故。

"请大家放心,我们会确保每个人 的安全,请在车上耐心等候。"天气炎 热,面对焦躁不安的乘客,民警耐心安 抚,让乘客安心坐在车上等候,不要随

据客车司机描述,车辆在高速行驶 中突然遭遇轮胎爆裂,幸亏当时车速不 快,处置得当,避免了更大危险。待确 认车辆状况良好后,高警监利大队联合 施救部门将滞留驾乘人员和故障车辆 安全转移至高速公路出口,及时消除安 全隐患。

夏季高温,是车辆故障和交通事故 的高发期。民警提醒广大驾驶人,驾车 出行前务必仔细检查车况,特别是轮胎 的磨损情况和气压是否正常。同时,要 增强安全意识,遵守交通规则,遇到紧急 情况时要冷静应对,及时报警并设置规 范的警示标志,安全文明出行。

#### 荆州经开区:

# 5家暑期"爱心托管班"陆续开班

本报讯(记者王大玲)盛夏七月,爱 心起航。7月7日至8日,荆州经开区5个 暑期"爱心托管班"相继开班,为孩子们 营造安全、充实的假期环境,为家长们 解决暑期孩子"看护难"问题。

在滩桥镇滩桥社区"爱心托管班", 来自滩桥小学等学校的志愿者老师带领 孩子们"解锁"暑期课堂。托管班设置了 文体活动、阅读指导、综合实践、作业辅 导等教学内容,通过开展互动游戏、趣味 手工等形式,引导孩子们快乐学习。

联合街道三湾路社区"爱心托管 班"开班首日,8名大学生志愿者正式 "上岗"。结合辖区青少年特点,托管班 不仅提供课业辅导、课外阅读,还将组 织孩子们学习计算机编程、国家宝藏科

普、生命安全教育等课外知识。

鱼农桥街道渔龙桥社区"爱心托管 班"将学习与实践相结合,辅导孩子们 完成暑期作业的同时,还将组织开展创 意绘画、安全自护、体育锻炼等课程,让 孩子们在体验中收获快乐和成长;杨场 新城社区"爱心托管班"将红色教育与 知识学习相结合,课程涵盖课业辅导、 红领巾课堂、红色教育等。

西湖街道南桥分场"爱心托管班" 不仅辅导孩子们完成暑期作业、开展阅读 指导,还将结合安全、红色教育等主题, 组织科普知识讲座、防溺水安全教育、 红色影视教育等学习内容,开展趣味游 戏、体育活动等文体活动,实现知识性 与趣味性有机结合,受到孩子们欢迎。

#### 更正公告

我公司于2025年7月3日在《荆州日报》07 版、《松滋市公共资源交易中心》发布的《拍卖公 告》,因接委托人通知,现将拍卖标的更正为:"松 滋市金投·尚含绿城、金投·新城壹品、金投·新城 印象、金投・奥体庄园、金投・稻溪丽景、金投・划 子嘴幸福家园小区地下车位资产,车位数量为 4201个,整体拍卖。"原公告的其他内容不变。 特此公告。

> 湖北点石拍卖有限公司 2025年7月9日

### 遗失声明

▲荆州市荆楚液化气站(统一社会信用代 码:92421002MA48IUT60M)不慎遗失公章、发票 专用章和荆州市荆楚液化气站营业部章各一枚, 声明作废。

▲国泰海通证券股份有限公司荆州江汉北 路证券营业部,不慎遗失原单位负责人陆家军私 章一枚,声明作废。

▲ 张 亮 亮 ( 身 份 证 号 码: 421122199410177313)不慎遗失警官证,警号: 055433,声明作废。